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به گزارش خبرنگار استودیو خبری جهان اخبار، ویژِه 
برنامه افاق الاحوار ویژه برنامه بر خط مجموعه خبری 
جهان اخبار  موضوعیت مهمان نوازی برگزار شد. 
مهمان‌نوازی یکی از ویژگی‌های بارز فرهنگ عربی 
است که به عنوان یک ارزش اجتماعی عمیق در این 
جامعه شناخته می‌شود. این برنامه   میزبانی شیخ 
عبود ال عناجید، یکی از شاعرین برجسته استانی، 

برگزار شد.
در ابتدای برنامه، شیخ عبود ال عناجید به اهمیت 
مهمان‌نوازی در فرهنگ عربی اشاره کرد و قبل از 

شروع این چند بیت شعر را خواند:

چنت مغرم ولا اعرف بکیفی
غرگت او غرگت احبابی بکیفی

انا ابن ناس ماترجع بکیفی
منصت زودکم عنت علیه

۰۰۰
روحی ابروح کلمن زین صدگ تبغه متعلگه

واحسنک عضیدی ابضیچ والله او ساعت الملگه
اتعب والتعب تلاگاه المایتعب ولا یلگه

خوان ابضیچ اعله احدوده
۰۰۰۰

آلزین معروف ابصفاته او کالت الوادم کفو
یحضر ابساعت الواجب مره احله امنل حلو

واجب اتحزم ابیومه واهلی صدگ سولفو
ابصدر الملعب خلینا

۰۰۰۰
روحی تتشیم بهلهه او روحی لهلی امعلمه

وشکر الله ابزود اخوتی او چف اشیلن لسمه
چلمه سامعه امنهلنه لو یحشمنه الدمه

یبن العم حملنه اوینه

گفت: “مهمان‌نوازی در فرهنگ ما نه تنها یک رسم، 
بلکه نشانه‌ای از هویت و کرامت انسانی است. در 
فرهنگ عربی، مهمان به عنوان یک نعمت و برکت 
تلقی می‌شود و این ارزش باعث می‌شود که ما همیشه 
آماده پذیرایی از مهمانان باشیم.” وی ادامه داد که 
مهمان‌نوازی نه تنها به ایجاد روابط مثبت کمک 
می‌کند، بلکه به تقویت انسجام اجتماعی نیز 
می‌انجامد.این برنامه با حضور شش مهمان برگزار شد 
که هر یک تجربه‌ها و نظرات خود را درباره 
مهمان‌نوازی در فرهنگ عربی به اشتراک گذاشتند. 
مهمانان بر اهمیت این ویژگی در تقویت روابط 
اجتماعی و همبستگی میان خانواده‌ها و جامعه تأکید 
کردند. در فرهنگ عربی، پذیرایی از مهمان با آداب 
خاصی انجام می‌شود که نشان‌دهنده احترام و محبت 
به مهمانان است. مهمانان هر یک نظرات و تجربیات 
خاصی درباره مهمان‌نوازی مطرح کردند که به تفصیل 
در ادامه بیان خواهد شد.مهمان اول در آغاز برنامه بر 
اهمیت مهمان‌نوازی به عنوان یک ارزش فرهنگی 
تأکید کرد و گفت: “مهمان‌نوازی برای ما نه تنها یک 
رسم، بلکه یک ارزش فرهنگی عمیق است. این 
ویژگی به ما کمک می‌کند تا روابط اجتماعی خود را 
تقویت کنیم و همبستگی میان خانواده‌ها و جامعه را 
افزایش دهیم.” او همچنین به تأثیر مثبت 
مهمان‌نوازی بر روحیه افراد اشاره کرد و بیان داشت 
که این رفتار نه تنها به مهمان بلکه به میزبان نیز 

احساس خوبی می‌دهد.مهمان دوم به آداب و رسوم 
خاص مهمان‌نوازی اشاره کرد و گفت: “در هر منطقه 
از جهان عرب، آداب خاصی برای مهمان‌نوازی وجود 
دارد. به عنوان مثال، در برخی مناطق، پذیرایی از 
مهمان با قهوه و خرما آغاز می‌شود که نشان‌دهنده 
احترام و محبت به مهمان است.” او افزود که این 
آداب نه تنها به مهمان احساس خوب می‌دهد، بلکه 
باعث می‌شود که روابط میان خانواده‌ها نیز تقویت 
شود.مهمان سوم به تأثیر مهمان‌نوازی بر روابط 
اجتماعی اشاره کرد و گفت: “مهمان‌نوازی به ما کمک 
می‌کند تا با یکدیگر نزدیک‌تر شویم و ارتباطات 
عمیق‌تری برقرار کنیم. این امر به ویژه در زمان‌های 
بحرانی و چالش‌ها اهمیت بیشتری پیدا می‌کند، زیرا 
ما به یکدیگر نیاز داریم.” او تصریح کرد که در 
زمان‌های سخت، مهمان‌نوازی می‌تواند به عنوان یک 
پل ارتباطی عمل کند و افراد را به هم نزدیک‌تر کند.

مهمان چهارم در صحبت‌های خود به تغییرات 
مهمان‌نوازی در دنیای مدرن اشاره کرد و گفت: “با 
گسترش تکنولوژی و تغییرات اجتماعی، مهمان‌نوازی 
نیز دستخوش تحول شده است. اما اصول اصلی آن 
هنوز پابرجاست و ما باید این ارزش‌ها را حفظ کنیم.” 
او بیان کرد که هرچند دنیای مدرن ممکن است 
روش‌های جدیدی برای ارتباط و تعامل به ارمغان 
آورد، اما باید به یاد داشته باشیم که مهمان‌نوازی 
همچنان باید در زندگی روزمره ما وجود داشته باشد.

مهمان پنجم به ارتباط مهمان‌نوازی با هویت فرهنگی 
اشاره کرد و گفت: “مهمان‌نوازی یکی از نشانه‌های 
هویت ما به عنوان عرب‌هاست. این ویژگی ما را از 
دیگر فرهنگ‌ها متمایز می‌کند و باید به نسل‌های 
آینده منتقل شود.” او تأکید کرد که حفظ این ارزش 
نه تنها به ما کمک می‌کند تا هویت فرهنگی خود را 
حفظ کنیم، بلکه به تقویت پیوندهای اجتماعی نیز 
کمک می‌کند.مهمان ششم در پایان با ابراز امیدواری 
درباره آینده مهمان‌نوازی در جامعه عربی گفت: 
“اگرچه دنیای مدرن چالش‌هایی را به همراه دارد، اما 
من معتقدم که مهمان‌نوازی همیشه در قلب ما 
خواهد ماند. ما باید به این ارزش‌ها ادامه دهیم و آن‌ها 
را به نسل‌های آینده آموزش دهیم.” او همچنین به 
ضرورت ارتقاء آگاهی در مورد اهمیت مهمان‌نوازی در 
میان جوانان تأکید کرد.در نهایت، برنامه “افاق 
الاحوار” با هدف معرفی ارزش‌های فرهنگی عرب‌ها و 
تقویت روابط اجتماعی و فرهنگی میان اقوام مختلف 
به پایان رسید. مجموعه خبری جهان اخبار امیدوار 
است که این برنامه بتواند الهام‌بخش نسل‌های آینده 
باشد و اهمیت مهمان‌نوازی را در جامعه امروز بیشتر 
نمایان کند. این برنامه نشان داد که مهمان‌نوازی نه 
تنها یک رسم، بلکه بخشی از هویت فرهنگی و 
اجتماعی عرب‌ها است و همواره باید به عنوان یک 
ارزش بنیادین در جامعه حفظ و تقویت شود.برنامه 
“افاق الاحوار” با برگزاری هفتگی خود، به عنوان یک 
بستر مناسب برای گفت‌وگو درباره فرهنگ و آداب و 
رسوم مختلف به کار خود ادامه خواهد داد و همگان 
را به احترام به یکدیگر و گسترش روابط انسانی 
تشویق خواهد کرد. این برنامه به خوبی نشان داد که 
مهمان‌نوازی نه تنها یک رسم، بلکه بخشی از هویت 
فرهنگی و اجتماعی عرب‌ها است و همواره باید به 
عنوان یک ارزش بنیادین در جامعه حفظ و تقویت 
شود.مهمانان همچنین در خصوص چالش‌هایی که 

مهمان‌نوازی ممکن است با آن مواجه شود، بحث 
کردند. مهمان اول به تغییرات اجتماعی و اقتصادی و 
اثرات آن بر روی روابط اجتماعی اشاره کرد و گفت 
که زندگی مدرن ممکن است باعث کاهش تعاملات 
چهره به چهره و مهمان‌نوازی سنتی شود. او تأکید 
کرد که باید تلاش کنیم تا این سنت‌ها را در زندگی 
روزمره خود حفظ کنیم و به یاد داشته باشیم که 
مهمان‌نوازی می‌تواند به عنوان یک عامل تقویت‌کننده 
در روابط خانوادگی و اجتماعی عمل کند.مهمان دوم 
به تأثیر شبکه‌های اجتماعی و تکنولوژی بر 
مهمان‌نوازی اشاره کرد و گفت: “در حالی که 
تکنولوژی می‌تواند ارتباطات را آسان‌تر کند، اما باید 
مراقب باشیم که این ارتباطات مجازی جایگزین 
تعاملات واقعی نشود.” او ابراز امیدواری کرد که نسل 
جوان با استفاده از تکنولوژی، ارزش‌های مهمان‌نوازی 
را نیز حفظ کند و آن‌ها را در زندگی روزمره خود 
بگنجاند.مهمان سوم نیز به تأثیرات جهانی شدن 
اشاره کرد و بیان کرد که با گسترش فرهنگ‌های 
مختلف، ممکن است ارزش‌های سنتی مانند 
مهمان‌نوازی تحت تأثیر قرار گیرد. او تأکید کرد که 
باید تلاش کنیم تا این ارزش‌ها را در مقابل چالش‌های 
جهانی حفظ کنیم و به نسل‌های آینده منتقل کنیم.

مهمان چهارم به نقش خانواده در ترویج مهمان‌نوازی 
پرداخت و گفت: “خانواده‌ها باید به عنوان نهادهای 
اصلی در انتقال این ارزش‌ها عمل کنند. اگر خانواده‌ها 
به مهمان‌نوازی اهمیت دهند، این ارزش به نسل‌های 
آینده منتقل خواهد شد.” او همچنین به اهمیت 
آموزش در مدارس و دانشگاه‌ها برای ترویج این 
فرهنگ اشاره کرد.مهمان پنجم به تأثیر مهمان‌نوازی 
بر اقتصاد محلی نیز اشاره کرد و گفت: “مهمان‌نوازی 
می‌تواند به تقویت صنعت گردشگری کمک کند و به 
رشد اقتصادی مناطق کمک کند.” او بیان کرد که با 
توجه به اهمیت مهمان‌نوازی در جذب گردشگران، 
باید به این موضوع توجه ویژه‌ای داشته باشیم.در 
پایان، مهمان ششم به نقش رسانه‌ها در ترویج 
مهمان‌نوازی اشاره کرد و گفت: “رسانه‌ها می‌توانند به 
عنوان یک پل ارتباطی عمل کنند و ارزش‌های 
مهمان‌نوازی را به جامعه معرفی کنند.” او ابراز 
امیدواری کرد که رسانه‌ها بتوانند با نمایش نمونه‌های 
خوب مهمان‌نوازی، مردم را به این ارزش‌ها تشویق 
کنند.این برنامه نشان داد که مهمان‌نوازی نه تنها یک 
رسم، بلکه بخشی از هویت فرهنگی و اجتماعی 
عرب‌ها است و باید به عنوان یک ارزش بنیادین در 
جامعه حفظ و تقویت شود. با توجه به نظرات و 
تجربیات مهمانان، می‌توان گفت که مهمان‌نوازی در 
دنیای مدرن هنوز هم اهمیت زیادی دارد و باید به 
عنوان یک ارزش اساسی در زندگی روزمره ما حفظ 
شود.مهمان‌نوازی به عنوان یک ارزش فرهنگی عمیق 
در جامعه عربی، به تقویت روابط اجتماعی، همبستگی 
میان خانواده‌ها و ایجاد احساس امنیت و محبت در 
میان افراد کمک می‌کند. این برنامه نشان داد که با 
وجود چالش‌های مدرن، مهمان‌نوازی هنوز هم 
می‌تواند نقش مهمی در زندگی ما ایفا کند. بنابراین، 
حفظ و ترویج این ارزش در نسل‌های آینده، 
مسئولیتی است که بر عهده همه ماست. مهمان سوم 
به تأثیر مهمان‌نوازی بر روابط اجتماعی اشاره کرد و 
گفت: “مهمان‌نوازی به ما کمک می‌کند تا با یکدیگر 
نزدیک‌تر شویم و ارتباطات عمیق‌تری برقرار کنیم. 

این امر به ویژه در زمان‌های بحرانی و چالش‌ها 
اهمیت بیشتری پیدا می‌کند، زیرا ما به یکدیگر نیاز 
داریم.” او تصریح کرد که در زمان‌های سخت، 
مهمان‌نوازی می‌تواند به عنوان یک پل ارتباطی عمل 
کند و افراد را به هم نزدیک‌تر کند.مهمان چهارم در 
صحبت‌های خود به تغییرات مهمان‌نوازی در دنیای 
مدرن اشاره کرد و گفت: “با گسترش تکنولوژی و 
تغییرات اجتماعی، مهمان‌نوازی نیز دستخوش تحول 
شده است. اما اصول اصلی آن هنوز پابرجاست و ما 
باید این ارزش‌ها را حفظ کنیم.” او بیان کرد که 
هرچند دنیای مدرن ممکن است روش‌های جدیدی 
برای ارتباط و تعامل به ارمغان آورد، اما باید به یاد 
داشته باشیم که مهمان‌نوازی همچنان باید در زندگی 
روزمره ما وجود داشته باشد.مهمان پنجم به ارتباط 
مهمان‌نوازی با هویت فرهنگی اشاره کرد و گفت: 
“مهمان‌نوازی یکی از نشانه‌های هویت ما به عنوان 
عرب‌هاست. این ویژگی ما را از دیگر فرهنگ‌ها متمایز 
می‌کند و باید به نسل‌های آینده منتقل شود.” او 
تأکید کرد که حفظ این ارزش نه تنها به ما کمک 
می‌کند تا هویت فرهنگی خود را حفظ کنیم، بلکه به 
تقویت پیوندهای اجتماعی نیز کمک می‌کند.مهمان 
ششم در پایان با ابراز امیدواری درباره آینده 
مهمان‌نوازی در جامعه عربی گفت: “اگرچه دنیای 
مدرن چالش‌هایی را به همراه دارد، اما من معتقدم که 
مهمان‌نوازی همیشه در قلب ما خواهد ماند. ما باید به 
این ارزش‌ها ادامه دهیم و آن‌ها را به نسل‌های آینده 
آموزش دهیم.” او همچنین به ضرورت ارتقاء آگاهی 
در مورد اهمیت مهمان‌نوازی در میان جوانان تأکید 
کرد.در نهایت، برنامه “افاق الاحوار” با هدف معرفی 
ارزش‌های فرهنگی عرب‌ها و تقویت روابط اجتماعی 
و فرهنگی میان اقوام مختلف به پایان رسید. مجموعه 
خبری جهان اخبار امیدوار است که این برنامه بتواند 
الهام‌بخش نسل‌های آینده باشد و اهمیت مهمان‌نوازی 
را در جامعه امروز بیشتر نمایان کند. این برنامه نشان 
داد که مهمان‌نوازی نه تنها یک رسم، بلکه بخشی از 
هویت فرهنگی و اجتماعی عرب‌ها است و همواره باید 
به عنوان یک ارزش بنیادین در جامعه حفظ و تقویت 
شود.برنامه “افاق الاحوار” با برگزاری هفتگی خود، به 
عنوان یک بستر مناسب برای گفت‌وگو درباره فرهنگ 
و آداب و رسوم مختلف به کار خود ادامه خواهد داد 
و همگان را به احترام به یکدیگر و گسترش روابط 
انسانی تشویق خواهد کرد. این برنامه به خوبی نشان 
داد که مهمان‌نوازی نه تنها یک رسم، بلکه بخشی از 
هویت فرهنگی و اجتماعی عرب‌ها است و همواره باید 
به عنوان یک ارزش بنیادین در جامعه حفظ و تقویت 
شود.مهمانان همچنین در خصوص چالش‌هایی که 
مهمان‌نوازی ممکن است با آن مواجه شود، بحث 
کردند. مهمان اول به تغییرات اجتماعی و اقتصادی و 
اثرات آن بر روی روابط اجتماعی اشاره کرد و گفت 
که زندگی مدرن ممکن است باعث کاهش تعاملات 
چهره به چهره و مهمان‌نوازی سنتی شود. او تأکید 

کرد که باید تلاش کنیم تا این سنت‌ها را در زندگی 
روزمره خود حفظ کنیم و به یاد داشته باشیم که 
مهمان‌نوازی می‌تواند به عنوان یک عامل تقویت‌کننده 
در روابط خانوادگی و اجتماعی عمل کند.مهمان دوم 
به تأثیر شبکه‌های اجتماعی و تکنولوژی بر 
مهمان‌نوازی اشاره کرد و گفت: “در حالی که 
تکنولوژی می‌تواند ارتباطات را آسان‌تر کند، اما باید 
مراقب باشیم که این ارتباطات مجازی جایگزین 
تعاملات واقعی نشود.” او ابراز امیدواری کرد که نسل 
جوان با استفاده از تکنولوژی، ارزش‌های مهمان‌نوازی 
را نیز حفظ کند و آن‌ها را در زندگی روزمره خود 
بگنجاند.مهمان سوم نیز به تأثیرات جهانی شدن 
اشاره کرد و بیان کرد که با گسترش فرهنگ‌های 
مختلف، ممکن است ارزش‌های سنتی مانند 
مهمان‌نوازی تحت تأثیر قرار گیرد. او تأکید کرد که 
باید تلاش کنیم تا این ارزش‌ها را در مقابل چالش‌های 
جهانی حفظ کنیم و به نسل‌های آینده منتقل کنیم.

مهمان چهارم به نقش خانواده در ترویج مهمان‌نوازی 
پرداخت و گفت: “خانواده‌ها باید به عنوان نهادهای 
اصلی در انتقال این ارزش‌ها عمل کنند. اگر خانواده‌ها 
به مهمان‌نوازی اهمیت دهند، این ارزش به نسل‌های 
آینده منتقل خواهد شد.” او همچنین به اهمیت 
آموزش در مدارس و دانشگاه‌ها برای ترویج این 
فرهنگ اشاره کرد.مهمان پنجم به تأثیر مهمان‌نوازی 
بر اقتصاد محلی نیز اشاره کرد و گفت: “مهمان‌نوازی 
می‌تواند به تقویت صنعت گردشگری کمک کند و به 
رشد اقتصادی مناطق کمک کند.” او بیان کرد که با 
توجه به اهمیت مهمان‌نوازی در جذب گردشگران، 
باید به این موضوع توجه ویژه‌ای داشته باشیم.در 
پایان، مهمان ششم به نقش رسانه‌ها در ترویج 
مهمان‌نوازی اشاره کرد و گفت: “رسانه‌ها می‌توانند به 
عنوان یک پل ارتباطی عمل کنند و ارزش‌های 
مهمان‌نوازی را به جامعه معرفی کنند.” او ابراز 
امیدواری کرد که رسانه‌ها بتوانند با نمایش نمونه‌های 
خوب مهمان‌نوازی، مردم را به این ارزش‌ها تشویق 
کنند.این برنامه نشان داد که مهمان‌نوازی نه تنها یک 
رسم، بلکه بخشی از هویت فرهنگی و اجتماعی 
عرب‌ها است و باید به عنوان یک ارزش بنیادین در 
جامعه حفظ و تقویت شود. با توجه به نظرات و 
تجربیات مهمانان، می‌توان گفت که مهمان‌نوازی در 
دنیای مدرن هنوز هم اهمیت زیادی دارد و باید به 
عنوان یک ارزش اساسی در زندگی روزمره ما حفظ 
شود.مهمان‌نوازی به عنوان یک ارزش فرهنگی عمیق 
در جامعه عربی، به تقویت روابط اجتماعی، همبستگی 
میان خانواده‌ها و ایجاد احساس امنیت و محبت در 
میان افراد کمک می‌کند. این برنامه نشان داد که با 
وجود چالش‌های مدرن، مهمان‌نوازی هنوز هم 
می‌تواند نقش مهمی در زندگی ما ایفا کند. بنابراین، 
حفظ و ترویج این ارزش در نسل‌های آینده، 

مسئولیتی است که بر عهده همه ماست.

بر خط زنده جهان اخبار:

مهمان‌نوازی، ارزش فرهنگی اساسی 
که هویت عربی را تقویت می‌کند


